

Wolf and Seven Little Goats (తోడేలు మరియు ఏడు చిన్న మేకలు)

ఒకసారి అడవిలో వారి తల్లితో ఏడు చిన్నమేకలు నివసించాయి మరియు ఒక రోజు వారి తల్లి ఇంటి నుండి బయలుదేరవలసి వచ్చింది కాబట్టి నేను తిరిగి వచ్చి మిమల్ని అలా చేయమని అడిగే వరకు తలుపు తెరవదని ఆమె తన చిన్న మేకలకు చెప్పింది.



కాబట్టి మీరు తిరిగి వచ్చినప్పుడు తెరవమని అడిగారని మాకు ఎలా తెలుస్తుంది అని ఒక చిన్నమేక అడిగింది. అప్పుడు అమ్మనేను నీకు పాట పాడతాను అప్పుడు నువ్వనుగుర్తిస్తావు అప్పుడు నువ్వతలుపు తీయగలవు అనాడు.



ఆ తరాత్ర వాళ్ల అమజ్జంటి నుంచి వెళ్లిపోయి లోపలి నుంచి తాళం వేయమని చెప్పింది. కానీ తలుపు తెరవడానికి ఒక పాట పాడతానని తల్లి చెప్పివున్నా, ఒక తోడేలు కిటికీలోంచి వింటోంది.



ఇప్పుడు మేక తల్లి అకథ లేదు, అప్పుడు తోడేలు తలుపు దగ్గరకు వెళ్లి పిల్లలు పాడతారని తల్లి చెప్పిన పాటనే పాడటం ప్రారంభించింది.

కానీ ఒక పిల్లవాడు ఆ గొంతును గుర్తించి, నువ్వు ఖూ అమఖి కావు, మా అమగొంతు చాలా మధురంగా ఉంది అని చెప్పింది. ఇకథ నుండి వెళ్ళుమేము తలుపు తెరవము.



తేనె తిన్నతరాత్రు అతను చిన్నమేకల తలుపు దగ్గరకు వచ్చి మళ్ళీ పాడటం ప్రారంభించాడు. కాబట్టి ఈసారి అతని సత్తం చాలా మధురంగా ఉంది మరియు 6 చిన్నమేకలు తలుపు తెరవడానికి అంగీకరించాయి. కానీ ఒక చిన్నమేక ననుష్ఠుళ్ళతనిఖీ చేద్దాం అని చెప్పింది మరియు అతను తలుపు కిందకి చొచ్చుకుపోయి నల్లటి పాదాలను చూసింది.



మరియు అతను తన సోదరులు మరియు సోదరీమణుల వైపు పరుగెత్తాడు మరియు ఆమె మా అమఖాదని వారికి చెప్పాడు. మా అమఖాదాలు తెల్లగా ఉంటాయి, పాట పాడేవారి పాదాలు నల్లగా ఉంటాయి. కాబట్టి వారు తోడేలుకు తిరిగి వెళ్ళుమా అమఖాదాలు తెల్లగా ఉన్నాయి మరియు మీకు నల్లగా ఉన్నాయి. నువ్వు ఖూ అమఖి కావు వెళ్ళిపో.

అప్పుడు తోడేలు మరింత కోపంగా ఉంది మరియు గ్రామానికి పిండి దుకాణానికి వెళ్ళింది, ఇకథ దుకాణ యజమాని నిద్రొస్తున్నాడు మరియు అతను నిశబ్దంగా తన

పాదాలను పిండిలో ఉంచి వాటిని తెల్లగా చేశాడు. మరియు చిన్నమైకలకు తన పాదాలను చూపించడానికి అడవికి తిరిగి వెళ్ళాడు.



మళ్ళీ తోడేలు పాదటం ప్రారంభించింది మరియు చిన్నమైకలు అవును ఇది మా అమ్మ అని చెప్పాయి, కానీ ఒక చిన్నమైక లేదు అని చెప్పింది, ఒకసారి చూద్దాం. కానీ ఎవరూ వినలేదు మరియు తలుపు తీయలేదు.



ఇప్పుడు చిన్నమైకలనీళ్ళయపడి మంచం కింద, తెరల వెనుక, బుట్ట కింద దాకోఫడం ప్రారంభించాయి. తోడేలు చాలా సంతోషించి పిల్లలందరినీ పట్టుకుని గోనె సంచిలో వేసి తన ఇంటికి తీసుకువెళ్ళింది.



దారిలో అలసిపోయి చెట్టుకింద పడుకున్నాడు. మరియు తల్లి ఇంటికి తిరిగి వచ్చి చిన్నమేకలనీఫోయాయి మరియు దాకుఫ్శ్శక శిశువు మాత్రమే మిగిలి ఉంది.



ఇప్పుడు ఆ పసికందు అంతా చెప్పికోపం తెచుక్తుని, అడవిలో ఉన్నతోడేలును వెతకడానికి పరిగెత్తడం ప్రారంభించింది. కానీ చాలా తర్రగా ఆమె చెట్టు కింద నిద్రిస్తున్నతోడేలును గుర్తించింది మరియు పిల్లలందరూ బాణ్ణో ఉన్నారు.



ఇప్పుడు ఆమె నిశబ్దంగా బాస్ తెరిచి మేకలనిర్మిటినీ విడిచిపెట్టి ఇంటికి తీసుకువెళ్లింది. మరియు ఆమె తోడేలు సంచి లోపల రాళ్ళువేసి కట్టింది.

ఇప్పుడు తోడేలు మేలోనప్పుడు అతను బాస్ ఎంచుకొని మళ్ళీనడవడం ప్రారంభించాడు. అయితే తిరిగి ఇంటికి వెళ్లేందుకు నదిని దాటాలి. ఊండగా రాళ్ల కారణంగా బాస్ బరువెకడంతో కాలుజారి నదిలో మునిగిపోయాడు.

